Oregon RV Poll

October 22 - October 31, 2020

1. Right track

All things considered, do you think Oregon is headed in the right direction, or is it off on the wrong track?

Gender Age Group Race/Ethnicity

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Other
Right direction 42% 39% 45% 39% 44% 40% 45% 42% 45%
Wrong track 47% 52% 42% 43% 42% 53% 45% 48% 41%
Don’t know 11% 9% 13% 18% 14% 8% 9% 11% 14%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 100%
Unweighted N (2,007) (824) (1,183) (169) (343) (790) (705) (1,768) (239)

Party ID Ideology
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con

Right direction 42% 63% 17% 37% 66% 35% 16%
Wrong track 47% 22% 80% 51% 18% 56% 79%
Don’t know 11% 14% 3% 12% 16% 10% 4%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 99%
Unweighted N (2,007) (906) (478) (475) (922) (499) (527)




Oregon RV Poll
October 22 - October 31, 2020

2. Loss of income in household

Have you, or has anyone in your household, experienced a loss of employment income since the COVID-19 pandemic began?

Gender Age Group Race/Ethnicity
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Other
Yes 37% 37% 37% 56% 43% 38% 21% 36% 48%
No 63% 63% 63% 44% 57% 62% 79% 64% 52%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (2,006) (824) (1,182) (169) (341) (791) (705) (1,768) (238)
Party ID Ideology
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con
Yes 37% 36% 36% 36% 40% 39% 29%
No 63% 64% 64% 64% 60% 61% 71%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (2,006) (907) (478) (475) (922) (500) (527)
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3. Worry about finances

How worried are you about your personal financial situation?

Gender Age Group Race/Ethnicity

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Other
Very worried 17% 15% 19% 26% 22% 18% 7% 16% 25%
Somewhat worried 36% 36% 37% 40% 37% 39% 30% 37% 34%
Not too worried 33% 33% 33% 25% 32% 32% 41% 34% 27%
Not at all worried 13% 15% 11% 10% 8% 11% 21% 13% 13%
Don’t know 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1%
Totals 99% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (2,005) (823) (1,182) (169) (342) (791) (703) (1,766) (239)

Party ID Ideology
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con

Very worried 17% 15% 16% 17% 18% 18% 12%
Somewhat worried 36% 41% 31% 36% 39% 38% 32%
Not too worried 33% 34% 34% 33% 34% 35% 33%
Not at all worried 13% 10% 19% 13% 9% 9% 23%
Don’t know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Totals 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (2,005) (905) (478) (475) (921) (499) (527)
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4. Worry about COVID-19

How worried are you about the spread of COVID-19 in your community?

Gender Age Group Race/Ethnicity

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Other
Very worried 35% 27% 42% 32% 37% 35% 35% 33% 45%
Somewhat worried 34% 35% 34% 36% 35% 31% 36% 34% 32%
Not too worried 19% 23% 15% 15% 18% 20% 20% 19% 14%
Not at all worried 12% 15% 9% 17% 10% 14% 9% 13% 9%
Don’t know 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,992) (819) (1,173) (169) (339) (786) (698) (1,754) (238)

Party ID Ideology
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con

Very worried 35% 55% 13% 27% 51% 35% 14%
Somewhat worried 34% 39% 24% 38% 42% 38% 21%
Not too worried 19% 6% 39% 17% 7% 19% 35%
Not at all worried 12% 0% 23% 17% 1% 8% 30%
Don’t know 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0%
Totals 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,992) (899) (473) (473) (917) (494) (523)
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5A. Trust in people and institutions — Governor Kate Brown

How much confidence do you have in the following people and institutions?

Gender Age Group Race/Ethnicity
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Other
A great deal of
confidence 32% 29% 34% 26% 30% 31% 37% 32% 27%
Only some confidence 22% 21% 24% 23% 28% 21% 19% 21% 31%
Hardly any confidence 9% 8% 10% 17% 10% 6% 7% 9% 12%
No confidence 35% 40% 30% 29% 28% 40% 36% 36% 27%
Don’t know 2% 2% 3% 4% 3% 2% 1% 2% 3%
Totals 100% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,993) (823) (1,170) (169) (341) (787) (696) (1,755) (238)
Party ID Ideology
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con
A great deal of
confidence 32% 59% 5% 17% 58% 24% 4%
Only some confidence 22% 27% 9% 30% 30% 30% %
Hardly any confidence 9% 8% 9% 10% 8% 11% 8%
No confidence 35% 4% 76% 40% 3% 34% 79%
Don’t know 2% 2% 1% 2% 2% 2% 2%
Totals 100% 100% 100% 99% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,993) (899) (474) (473) (916) (496) (522)
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5B. Trust in people and institutions — Secretary of State Bev Clarno
How much confidence do you have in the following people and institutions?

Gender Age Group Race/Ethnicity
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Other
A great deal of
confidence 18% 20% 16% 12% 14% 21% 20% 18% 14%
Only some confidence 24% 24% 23% 22% 24% 20% 29% 23% 28%
Hardly any confidence 12% 14% 10% 17% 14% 13% 8% 12% 15%
No confidence 16% 20% 13% 11% 10% 22% 18% 17% 15%
Don’t know 30% 21% 38% 39% 39% 24% 25% 31% 28%
Totals 100% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,983) (817) (1,166) (169) (339) (783) (692) (1,747) (236)
Party ID Ideology
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con
A great deal of
confidence 18% 27% 9% 12% 26% 17% 8%
Only some confidence 24% 29% 14% 27% 28% 27% 16%
Hardly any confidence 12% 9% 19% 12% 8% 15% 16%
No confidence 16% 4% 33% 20% 4% 13% 36%
Don'’t know 30% 32% 25% 30% 34% 27% 24%
Totals 100% 101% 100% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,983) (898) (472) (469) (912) (495) (519)
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5C. Trust in people and institutions — The Oregon State Legislature
How much confidence do you have in the following people and institutions?

Gender Age Group Race/Ethnicity
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Other
A great deal of
confidence 14% 13% 15% 15% 14% 15% 11% 13% 17%
Only some confidence 37% 32% 41% 36% 39% 34% 39% 37% 38%
Hardly any confidence 21% 23% 19% 19% 26% 20% 18% 21% 20%
No confidence 21% 27% 15% 14% 12% 26% 26% 22% 16%
Don’t know 8% 5% 11% 15% 10% 5% 5% 8% 9%
Totals 101% 100% 101% 99% 101% 100% 99% 101% 100%
Unweighted N (1,988) (818) (1,170) (169) (343) (784) (692) (1,750) (238)
Party ID Ideology
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con
A great deal of
confidence 14% 23% 6% 7% 23% 11% 5%
Only some confidence 37% 55% 13% 36% 54% 37% 14%
Hardly any confidence 21% 13% 27% 26% 14% 27% 26%
No confidence 21% 2% 44% 23% 2% 17% 49%
Don’t know 8% 7% 9% 7% 7% 7% %
Totals 101% 100% 99% 99% 100% 99% 101%
Unweighted N (1,988) (903) (467) (473) (915) (494) (520)
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5D. Trust in people and institutions — The officials who run Oregon state elections

How much confidence do you have in the following people and institutions?

Gender Age Group Race/Ethnicity
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Other
A great deal of
confidence 42% 39% 45% 37% 39% 43% 48% 43% 36%
Only some confidence 27% 29% 26% 32% 31% 25% 25% 27% 33%
Hardly any confidence 12% 13% 11% 12% 15% 12% 9% 12% 14%
No confidence 12% 14% 9% 10% 6% 16% 12% 12% 9%
Don’t know 7% 5% 9% 9% 10% 5% 6% % 9%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 101%
Unweighted N (1,984) (818) (1,166) (169) (339) (786) (690) (1,749) (235)
Party ID Ideology
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con
A great deal of
confidence 42% 69% 12% 32% 68% 39% 14%
Only some confidence 27% 22% 32% 32% 23% 31% 30%
Hardly any confidence 12% 5% 21% 14% 4% 13% 21%
No confidence 12% 1% 25% 14% 1% 9% 26%
Don’t know 7% 4% 9% 8% 4% 7% 9%
Totals 100% 101% 99% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,984) (897) (469) (472) (913) (496) (517)
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5E. Trust in people and institutions — The officials who run elections in [COUNTY NAME]

How much confidence do you have in the following people and institutions?

Gender Age Group Race/Ethnicity
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Other
A great deal of
confidence 45% 41% 48% 36% 41% 46% 54% 46% 42%
Only some confidence 30% 34% 27% 33% 31% 30% 28% 30% 31%
Hardly any confidence 10% 10% 10% 11% 14% 9% 6% 9% 11%
No confidence 7% 10% 5% 9% 4% 9% 6% % 6%
Don’t know 8% 6% 10% 12% 11% 7% 6% 8% 9%
Totals 100% 101% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,994) (821) (1,173) (169) (341) (784) (700) (1,755) (239)
Party ID Ideology
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con
A great deal of
confidence 45% 65% 22% 40% 66% 42% 24%
Only some confidence 30% 23% 42% 30% 21% 33% 40%
Hardly any confidence 10% 5% 14% 11% 5% 11% 14%
No confidence 7% 1% 12% 10% 2% 7% 13%
Don’t know 8% 5% 10% 8% 6% 7% 9%
Totals 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,994) (902) (474) (473) (916) (496) (524)
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5F. Trust in people and institutions — The United States Postal Service
How much confidence do you have in the following people and institutions?

Gender Age Group Race/Ethnicity
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Other
A great deal of
confidence 39% 37% 42% 41% 39% 37% 42% 39% 45%
Only some confidence 40% 41% 40% 41% 39% 40% 42% 41% 36%
Hardly any confidence 12% 14% 10% 10% 13% 13% 9% 12% 11%
No confidence 7% 8% 6% 4% 6% 9% 6% % 6%
Don’t know 2% 1% 2% 3% 3% 1% 0% 2% 1%
Totals 100% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 99%
Unweighted N (1,992) (820) (1,172) (169) (342) (787) (694) (1,757) (235)
Party ID Ideology
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con
A great deal of
confidence 39% 45% 32% 40% 44% 41% 32%
Only some confidence 40% 41% 41% 39% 41% 38% 43%
Hardly any confidence 12% 9% 14% 13% 10% 13% 13%
No confidence 7% 5% 11% 7% 4% 6% 12%
Don’t know 2% 1% 2% 1% 1% 2% 1%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,992) (899) (473) (473) (916) (496) (522)
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6. Turnout intention

Which of the following best describes you?

Gender Age Group Race/Ethnicity
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Other
| definitely will not vote in
the November general
election 5% 7% 3% 7% 6% 5% 2% 5% 6%
| will probably not vote in
the November general
election 1% 1% 1% 3% 2% 0% 0% 1% 1%
| will probably vote in the
November general
election 4% 4% 3% 7% 6% 3% 0% 3% 8%
| definitely will vote in the
November general
election 18% 21% 16% 21% 22% 17% 15% 18% 22%
| have already voted in
the November general
election 2% 67% 76% 62% 64% 74% 83% 73% 63%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (2,000) (825) (1,175) (169) (340) (790) (701) (1,764) (236)
Party ID Ideology
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con
| definitely will not vote in
the November general
election 5% 2% 6% 8% 2% 6% %
| will probably not vote in
the November general
election 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1%

continued on the next page ...
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continued from previous page

Party ID Ideology
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con

| will probably vote in the

November general

election 4% 2% 5% 4% 2% 8% 2%
| definitely will vote in the

November general

election 18% 12% 26% 19% 12% 19% 25%
| have already voted in

the November general

election 72% 83% 62% 68% 84% 65% 65%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (2,000) (907) (473) (473) (921) (497) (524)
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7. Ballot return mode

Which of the following best describes how you returned your ballot?

Among those who already voted

Gender Age Group Race/Ethnicity
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Other

Mailed from my residence

or place of work 19% 19% 19% 28% 22% 17% 15% 18% 31%
Mailed at the Post Office

or a postal mailbox 12% 12% 13% 9% 13% 12% 14% 12% 17%
Dropped off at an

elections dropbox or

official location (County

election office, library) 67% 68% 66% 62% 64% 69% 69% 69% 52%
Someone else delivered

it for me 1% 1% 2% 1% 0% 2% 2% 2% 0%
Don’t remember 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,534) (618) (916) (97) (232) (614) (591) (1,375) (159)

Party ID Ideology
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con

Mailed from my residence

or place of work 19% 17% 17% 26% 17% 24% 18%
Mailed at the Post Office

or a postal mailbox 12% 13% 12% 13% 11% 17% 11%
Dropped off at an

elections dropbox or

official location (County

election office, library) 67% 69% 70% 60% 71% 59% 68%

continued on the next page ...
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continued from previous page

Party ID Ideology
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con
Someone else delivered
it for me 1% 1% 1% 1% 2% 0% 2%
Don’t remember 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Totals 99% 100% 100% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,534) (784) (316) (341) (788) (356) (358)
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October 22 - October 31, 2020

8. Ballot return problems
Did you encounter any problems returning your ballot that may have interfered with your ability to cast your vote as intended?

Among those who already voted

Gender Age Group Race/Ethnicity
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Other
Yes 1% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 0%
No 98% 97% 98% 96% 97% 98% 99% 98% 97%
Don’t know 2% 2% 1% 4% 1% 1% 1% 1% 3%
Totals 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,535) (618) (917) (97) (232) (613) (593) (1,375) (160)
Party ID Ideology
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con
Yes 1% 0% 1% 0% 1% 0% 1%
No 98% 98% 98% 97% 99% 97% 97%
Don’t know 2% 1% 1% 3% 1% 3% 2%
Totals 101% 99% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,535) (785) (317) (340) (788) (356) (359)
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October 22 - October 31, 2020

9. Ballot completion problems

Did you encounter any problems marking or completing your ballot that may have interfered with your ability to cast your vote as intended?

Among those who already voted

Gender Age Group Race/Ethnicity
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Other
Yes 1% 1% 0% 0% 2% 1% 0% 1% 1%
No 99% 98% 99% 100% 97% 99% 100% 99% 98%
Don’t know 0% 1% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 1%
Totals 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,533) (617) (916) (97) (231) (613) (592) (1,373) (160)
Party ID Ideology
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con
Yes 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0%
No 99% 99% 99% 98% 99% 98% 99%
Don’t know 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,533) (783) (317) (340) (788) (354) (359)
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10. Pamphlet use
Prior to each election, the Oregon Secretary of State sends the Voters’ Pamphlet to registered voters. Did you look at or read any portion of the Voters’

Pamphlet?
Among those who already voted

Gender Age Group Race/Ethnicity

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Other
Yes 89% 89% 89% 87% 84% 89% 95% 90% 83%
No 8% 8% 8% 8% 11% 10% 5% 8% 11%
Don’t remember 2% 2% 2% 5% 4% 2% 0% 2% 6%
Totals 99% 99% 99% 100% 99% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,532) (617) (915) (97) (232) (612) (591) (1,372) (160)

Party ID Ideology
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con

Yes 89% 92% 82% 92% 93% 88% 85%
No 8% 7% 13% 7% 6% 10% 10%
Don’t remember 2% 1% 5% 1% 1% 2% 4%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,532) (785) (315) (339) (788) (356) (356)
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11A. Pamphlet use details — Candidates or measures

When you looked at or read the Voters’ Pamphlet, did you read about the following:
Among those who already voted and used pamphlet

Gender Age Group Race/Ethnicity
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Other
Yes, | read all or quite a
lot 2% 76% 69% 85% 70% 69% 72% 72% 72%
Yes, | read some or a little 27% 23% 30% 15% 28% 31% 27% 27% 27%
No, | did not 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0%
Do not remember 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1%
Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,386) (568) (818) (81) (197) (554) (554) (1,248) (138)
Party ID Ideology
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con
Yes, | read all or quite a
lot 72% 76% 61% 71% 75% 73% 66%
Yes, | read some or a little 27% 23% 38% 28% 25% 25% 34%
No, | did not 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%
Do not remember 0% 0% 1% 0% 0% 2% 0%
Totals 99% 99% 100% 99% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,386) (730) (267) (305) (738) (312) (311)
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11B. Pamphlet use details — How to cast or return your ballot

When you looked at or read the Voters’ Pamphlet, did you read about the following:
Among those who already voted and used pamphlet

Gender Age Group Race/Ethnicity
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Other
Yes, | read all or quite a
lot 25% 23% 27% 28% 24% 25% 25% 24% 37%
Yes, | read some or a little 31% 32% 31% 36% 33% 29% 30% 31% 33%
No, | did not 43% 44% 42% 34% 41% 45% 44% 44% 28%
Do not remember 1% 1% 1% 2% 2% 1% 0% 1% 1%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 99%
Unweighted N (1,354) (566) (788) (81) (191) (545) (537) (1,222) (132)
Party ID Ideology
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con
Yes, | read all or quite a
lot 25% 25% 31% 19% 22% 27% 29%
Yes, | read some or a little 31% 32% 24% 37% 33% 29% 29%
No, | did not 43% 43% 42% 42% 44% 42% 41%
Do not remember 1% 0% 3% 2% 1% 1% 1%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,354) (715) (261) (299) (721) (305) (305)
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11C. Pamphlet use details — Election security

When you looked at or read the Voters’ Pamphlet, did you read about the following:
Among those who already voted and used pamphlet

Gender Age Group Race/Ethnicity
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Other
Yes, | read all or quite a
lot 19% 19% 18% 18% 17% 19% 19% 18% 20%
Yes, | read some or a little 32% 32% 32% 34% 36% 28% 34% 31% 41%
No, | did not 44% 43% 46% 47% 40% 47% 43% 46% 33%
Do not remember 5% 6% 5% 2% 7% 6% 5% 5% 5%
Totals 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,356) (566) (790) (81) (192) (545) (538) (1,221) (135)
Party ID Ideology
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con
Yes, | read all or quite a
lot 19% 19% 19% 16% 16% 22% 21%
Yes, | read some or a little 32% 30% 29% 38% 31% 36% 30%
No, | did not 44% 46% 45% 42% 49% 36% 42%
Do not remember 5% 5% 6% 4% 4% 6% 7%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,356) (715) (260) (301) (721) (307) (304)
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11D. Pamphlet use details — Misinformation in the Don’t Be Fooled section
When you looked at or read the Voters’ Pamphlet, did you read about the following:
Among those who already voted and used pamphlet

Gender Age Group Race/Ethnicity
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Other
Yes, | read all or quite a
lot 17% 18% 17% 22% 19% 18% 14% 16% 26%
Yes, | read some or a little 26% 26% 26% 31% 28% 23% 26% 26% 30%
No, | did not 46% 45% 47% 39% 44% 49% 47% 48% 31%
Do not remember 11% 11% 10% 8% 10% 10% 13% 10% 14%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,349) (563) (786) (81) (190) (544) (534) (1,217) (132)
Party ID Ideology
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con
Yes, | read all or quite a
lot 17% 19% 14% 16% 17% 20% 16%
Yes, | read some or a little 26% 28% 24% 28% 26% 30% 23%
No, | did not 46% 43% 49% 49% 47% 41% 51%
Do not remember 11% 10% 13% 7% 11% 9% 11%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (1,349) (713) (260) (296) (721) (302) (302)
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12. Reasons for not using pamphlet

Please select the reason(s) you did not look at or read the Voters’ Pamphlet. Select all that apply.
Among those who already voted and did not use pamphlet

Gender Age Group Race/Ethnicity
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Other
It didn’t arrive 13% * 14% * * * * 15% *
| had already decided
how | was going to vote 66% * 61% * * * * 67% *
| do not find it useful 21% * 22% * * * * 18% *
| misplaced the pamphlet 3% * 5% * * * * 3% *
Other 4% * 5% * * * * 4% *
Unweighted N (111) (38) (73) 9) (25) (46) (31) (98) (13)
Party ID Ideology
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con
It didn’t arrive 13% * * * * * *
| had already decided
how | was going to vote 66% * * * * * *
| do not find it useful 21% * * * * * *
| misplaced the pamphlet 3% * * * * * *
Other 4% * * * * % "
Unweighted N (111) (45) (35) (26) (40) (34) (33)
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13. Time of vote

Would you say that you cast your ballot this year earlier than usual, about the same time as usual, or later than usual?

Among those who already voted

Gender Age Group Race/Ethnicity
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Other
Earlier than usual 48% 44% 51% 57% 49% 49% 43% 48% 52%
About the same time as
usual 49% 54% 45% 35% 47% 50% 56% 50% 41%
Later than usual 2% 0% 3% 4% 3% 1% 1% 1% 7%
Do not recall 1% 1% 1% 4% 2% 0% 0% 1% 0%
Totals 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,534) (617) (917) (97) (232) (614) (591) (1,375) (159)
Party ID Ideology
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con
Earlier than usual 48% 58% 32% 45% 59% 44% 33%
About the same time as
usual 49% 39% 64% 53% 38% 53% 65%
Later than usual 2% 2% 3% 1% 1% 2% 1%
Do not recall 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1%
Totals 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,534) (784) (316) (341) (788) (356) (358)
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14. Why vote earlier

Why did you cast your ballot this year earlier than usual?
Among those who already voted earlier than usual

Gender Age Group Race/Ethnicity
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Other

Interest in the election 65% 64% 65% 78% 67% 61% 60% 64% 74%
To stop receiving

campaign

communications 7% 7% 7% 7% 4% 8% 6% 6% 8%
To get it over with 22% 28% 18% 28% 30% 20% 16% 23% 16%
Worries about the post

office 28% 31% 26% 33% 32% 30% 18% 26% 38%
Worries about my ballot

getting counted 43% 41% 43% 56% 46% 45% 29% 42% 49%
Other 7% 7% 8% 5% 8% 8% 7% 8% 3%
Unweighted N (739) (269) (470) (51) (116) (319) (253) (665) (74)

Party ID Ideology
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con

Interest in the election 65% 69% 57% 65% 68% 62% 57%
To stop receiving

campaign

communications 7% 6% 9% 7% 7% 6% 7%
To get it over with 22% 17% 33% 21% 20% 21% 31%
Worries about the post

office 28% 33% 16% 27% 34% 22% 16%
Worries about my ballot

getting counted 43% 46% 36% 43% 48% 34% 36%
Other 7% 7% 9% 4% 8% 4% 9%

continued on the next page ...
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continued from previous page

Party ID Ideology
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con
Unweighted N (739) (446) (98) (151) (467) (153) (109)
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15. Regret about vote choice

How concerned are you that events will occur between now and the General Election that will make you regret the votes you cast?

Among those who already voted

Gender Age Group Race/Ethnicity

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Other
Very concerned 2% 2% 2% 2% 4% 2% 1% 2% 5%
Somewhat concerned 4% 3% 4% 2% 8% 2% 3% 3% 7%
Slightly concerned 6% % 5% 9% 9% 4% 4% 5% ™%
Not concerned at all 89% 88% 89% 88% 79% 91% 92% 90% 82%
Totals 101% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,535) (617) (918) (97) (232) (614) (592) (1,376) (159)

Party ID Ideology
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con

Very concerned 2% 2% 3% 2% 2% 3% 2%
Somewhat concerned 4% 3% 5% 4% 2% 7% 3%
Slightly concerned 6% 4% 6% 7% 5% 6% 6%
Not concerned at all 89% 91% 86% 87% 91% 85% 89%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,535) (784) (317) (341) (787) (357) (359)
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16. Sources for news

In the past 24 hours have you...

(check all that apply)

Gender Age Group Race/Ethnicity
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Other

Used social media (such

as Facebook or

YouTube) 74% 71% 7% 91% 81% 73% 59% 73% 80%
Watched TV news 62% 61% 62% 44% 47% 65% 81% 63% 51%
Read a newspaper in

print or online 48% 51% 46% 39% 48% 47% 56% 48% 49%
Listened to a radio news

program or talk radio 35% 41% 29% 29% 39% 36% 33% 36% 29%
None of these 4% 4% 4% 3% 5% 4% 3% 4% 3%
Unweighted N (2,008) (825) (1,183) (169) (343) (791) (705) (1,769) (239)

Party ID Ideology
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con

Used social media (such

as Facebook or

YouTube) 74% 77% 69% 72% 79% 73% 68%
Watched TV news 62% 64% 68% 60% 56% 69% 65%
Read a newspaper in

print or online 48% 58% 34% 49% 60% 50% 35%
Listened to a radio news

program or talk radio 35% 33% 40% 32% 34% 32% 39%
None of these 4% 3% 4% 4% 4% 2% 5%
Unweighted N (2,008) (907) (478) (475) (922) (500) (527)
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17. TV news type
Did you watch local news, national news, or both?
Among those who watch TV news

Gender Age Group Race/Ethnicity
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Other
Local newscast 18% 17% 20% 23% 22% 17% 17% 17% 26%
National newscast 21% 23% 20% 25% 25% 22% 18% 22% 19%
Both 60% 61% 60% 52% 53% 62% 66% 61% 55%
Totals 99% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,282) (533) (749) (72) (158) (499) (553) (1,150) (132)
Party ID Ideology
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con
Local newscast 18% 10% 25% 25% 9% 17% 28%
National newscast 21% 24% 22% 14% 28% 11% 23%
Both 60% 66% 53% 61% 63% 71% 48%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,282) (608) (332) (286) (550) (345) (355)
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18. TV news networks

Which of the following sources did you watch news from?
Among those who watch national TV news

Gender Age Group Race/Ethnicity

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Other
ABC 38% 38% 38% 39% 45% 36% 36% 37% 48%
CBS 35% 34% 35% 34% 30% 35% 38% 34% 43%
NBC 38% 36% 39% 20% 35% 36% 46% 38% 34%
CNN 41% 41% 41% 65% 52% 36% 35% 41% 48%
Fox News 42% 50% 34% 50% 51% 39% 38% 41% 49%
MSNBC 32% 31% 33% 34% 27% 31% 36% 33% 29%
BBC 16% 20% 13% 20% 24% 16% 13% 16% 18%
PBS 23% 25% 21% 15% 24% 22% 26% 22% 29%
Other (please specify): 7% 9% 6% 3% 5% 11% 7% 8% 6%
Unweighted N (1,092) (462) (630) (60) (121) (419) (492) (989) (103)

Party ID Ideology
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con

ABC 38% 41% 29% 43% 39% 49% 24%
CBS 35% 41% 20% 41% 37% 48% 19%
NBC 38% 44% 28% 38% 42% 40% 28%
CNN 41% 55% 17% 46% 56% 50% 13%
Fox News 42% 16% 82% 44% 12% 41% 82%
MSNBC 32% 47% 9% 30% 50% 35% 7%
BBC 16% 15% 10% 28% 19% 21% 9%
PBS 23% 29% 10% 28% 32% 24% 8%
Other (please specify): 7% 3% 11% 8% 6% 5% 14%
Unweighted N (1,092) (549) (262) (237) (500) (291) (282)
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19. Newspaper type

Did you read a print newspaper, an online newspaper, or both?

Among those who read a newspaper

Gender Age Group Race/Ethnicity
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Other
Print 12% 13% 11% 0% 5% 12% 22% 13% 5%
Online 67% 63% 71% 84% 75% 67% 53% 66% 73%
Both 21% 24% 19% 16% 20% 21% 25% 21% 22%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,079) (474) (605) (67) (165) (420) (427) (961) (118)
Party ID Ideology
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con
Print 12% 10% 19% 14% 7% 17% 17%
Online 67% 68% 54% 73% 74% 59% 57%
Both 21% 23% 27% 13% 19% 23% 26%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,079) (560) (186) (251) (577) (275) (206)
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20. Social media activities

Did you do any of the following on social media (such as Facebook, YouTube or Twitter)?
Among those who use social media for news

Gender Age Group Race/Ethnicity
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Other

Posted a story, photo,

video or link about

politics 33% 33% 32% 34% 31% 30% 38% 31% 42%
Posted a comment about

politics 40% 44% 37% 35% 29% 46% 50% 40% 43%
Read a story or watched

a video about politics 73% 7% 69% 74% 78% 2% 67% 2% 80%
Followed a political event 32% 3% 28% 37% 32% 30% 30% 30% 42%
Forwarded a story, photo,

video, or link about

politics to friends 38% 40% 36% 34% 32% 42% 41% 38% 39%
Unweighted N (1,453) (559) (894) (150) (276) (597) (430) (1,270) (183)

Party ID Ideology
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con

Posted a story, photo,

video or link about

politics 33% 35% 27% 33% 38% 24% 33%
Posted a comment about

politics 40% 43% 37% 38% 46% 31% 41%
Read a story or watched

a video about politics 73% 76% 69% 70% 79% 67% 69%
Followed a political event 32% 32% 29% 31% 36% 24% 35%

continued on the next page ...
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continued from previous page

Party ID Ideology
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con
Forwarded a story, photo,
video, or link about
politics to friends 38% 40% 41% 32% 39% 32% 43%
Unweighted N (1,453) (685) (314) (333) (709) (352) (348)
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21. Social media platforms
Which of the following social media platforms did you use?
Among those who use social media for news

Gender Age Group Race/Ethnicity
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Other
Twitter 35% 40% 31% 44% 44% 32% 21% 34% 45%
Facebook 79% 75% 83% 59% 75% 87% 90% 80% 79%
Instagram 37% 33% 41% 56% 53% 29% 15% 34% 56%
TikTok 10% 11% 10% 25% 14% 4% 2% 8% 21%
Snapchat 11% 12% 10% 26% 17% 5% 1% 11% 16%
YouTube 52% 63% 43% 66% 63% 46% 35% 50% 63%
Tumblr 5% 5% 4% 7% 8% 3% 1% 4% 10%
Reddit 17% 22% 14% 38% 24% 9% 3% 16% 27%
Unweighted N (1,453) (559) (894) (150) (276) (597) (430) (1,270) (183)
Party ID Ideology
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con
Twitter 35% 39% 28% 39% 43% 32% 27%
Facebook 79% 78% 89% 71% 74% 80% 86%
Instagram 37% 41% 33% 37% 41% 36% 34%
TikTok 10% 12% 10% 6% 13% 8% 6%
Snapchat 11% 10% 14% 10% 8% 15% 11%
YouTube 52% 45% 54% 60% 50% 53% 53%
Tumblr 5% 5% 6% 2% 6% 4% 4%
Reddit 17% 20% 10% 19% 25% 16% 8%
Unweighted N (1,453) (685) (314) (333) (709) (352) (348)
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22. Attention to national politics
How much attention do you pay to news about national politics on TV, radio, printed newspapers, or the Internet?

Gender Age Group Race/Ethnicity

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Other
A great deal 43% 48% 38% 34% 35% 48% 49% 44% 38%
A lot 22% 22% 22% 24% 24% 19% 24% 22% 22%
A moderate amount 21% 18% 23% 23% 26% 20% 15% 20% 27%
A little 12% 10% 14% 17% 12% 12% 10% 12% 13%
None at all 2% 2% 3% 2% 3% 2% 3% 3% 1%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 101%
Unweighted N (2,008) (823) (1,183) (168) (343) (790) (705) (1,767) (239)

Party ID Ideology
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con

A great deal 43% 53% 34% 37% 57% 31% 37%
A lot 22% 22% 21% 25% 22% 27% 19%
A moderate amount 21% 18% 24% 20% 17% 28% 19%
A little 12% 6% 18% 14% 4% 11% 21%
None at all 2% 1% 4% 4% 0% 3% 4%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (2,006) (906) (478) (474) (921) (500) (526)
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23. Attention to Oregon politics
How much attention do you pay to news about Oregon politics on TV, radio, printed newspapers, or the Internet?

Gender Age Group Race/Ethnicity

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Other
A great deal 21% 24% 20% 16% 20% 23% 24% 21% 22%
A lot 25% 25% 25% 21% 22% 25% 30% 26% 19%
A moderate amount 32% 32% 33% 36% 34% 31% 31% 31% 41%
A little 18% 16% 19% 21% 19% 19% 12% 18% 15%
None at all 4% 3% 4% 7% 4% 2% 3% 4% 3%
Totals 100% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,993) (819) (1,174) (168) (340) (785) (700) (1,759) (234)

Party ID Ideology
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con

A great deal 21% 23% 21% 18% 23% 20% 21%
A lot 25% 31% 19% 24% 29% 25% 20%
A moderate amount 32% 32% 32% 36% 33% 32% 33%
A little 18% 12% 24% 17% 14% 19% 20%
None at all 4% 2% 5% 4% 1% 5% 6%
Totals 100% 100% 101% 99% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,993) (899) (476) (472) (917) (494) (524)
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24A. Effect of discussion of VBM problems — How likely you are to return your ballot by mail?
There has been a lot of discussion recently about potential problems with mail voting. These news stories and statements by public figures may have

changed your thoughts about voting by mail this year. [EXPERIMENTAL CONDITION] How much do you think this coverage about concerns related to mail
ballots reduced...

Gender Age Group Race/Ethnicity
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Other
Greatly reduced 19% 23% 16% 12% 22% 24% 16% 20% 18%
Moderately reduced 17% 16% 18% 25% 13% 13% 20% 14% 29%
Slightly reduced 17% 17% 17% 28% 19% 10% 12% 16% 18%
Did not reduce at all 47% 45% 50% 35% 46% 52% 53% 50% 34%
Totals 100% 101% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 99%
Unweighted N (465) (202) (263) (69) (110) (175) (111) (386) (79)
Party ID Ideology
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con
Greatly reduced 19% 13% 22% 17% 19% 12% 24%
Moderately reduced 17% 12% 19% 22% 21% 18% 16%
Slightly reduced 17% 20% 16% 15% 13% 25% 12%
Did not reduce at all 47% 55% 43% 45% 47% 45% 48%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (465) (119) (159) (134) (130) (143) (166)
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24B. Effect of discussion of VBM problems — How likely others are to return their ballot by mail?

There has been a lot of discussion recently about potential problems with mail voting. These news stories and statements by public figures may have
changed your thoughts about voting by mail this year. [EXPERIMENTAL CONDITION] How much do you think this coverage about concerns related to mail

ballots reduced...

Gender Age Group Race/Ethnicity
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Other
Greatly reduced 12% 13% 11% 16% 13% 13% 5% 12% 13%
Moderately reduced 35% 35% 35% 33% 39% 27% 44% 33% 45%
Slightly reduced 29% 26% 32% 36% 30% 31% 15% 29% 27%
Did not reduce at all 24% 26% 22% 14% 18% 29% 36% 26% 15%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (457) (198) (259) (68) (108) (171) (110) (380) (77)
Party ID Ideology
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con
Greatly reduced 12% 9% 12% 13% 12% 13% 10%
Moderately reduced 35% 43% 31% 39% 45% 32% 32%
Slightly reduced 29% 23% 32% 30% 24% 36% 26%
Did not reduce at all 24% 26% 25% 19% 19% 18% 31%
Totals 100% 101% 100% 101% 100% 99% 99%
Unweighted N (457) (117) (157) (131) (130) (138) (164)
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24C. Effect of discussion of VBM problems — How likely you were to return your ballot by mail?

There has been a lot of discussion recently about potential problems with mail voting. These news stories and statements by public figures may have
changed your thoughts about voting by mail this year. [EXPERIMENTAL CONDITION] How much do you think this coverage about concerns related to mail

ballots reduced...

Gender Age Group Race/Ethnicity

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Other
Greatly reduced 13% 11% 15% 7% 9% 19% 13% 14% 10%
Moderately reduced 10% 9% 10% 10% 13% 8% 9% 9% 15%
Slightly reduced 12% 13% 11% 9% 13% 12% 12% 13% 8%
Did not reduce at all 65% 66% 64% 73% 65% 61% 66% 64% 67%
Totals 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,525) (615) (910) (96) (232) (610) (587) (1,366) (159)

Party ID Ideology
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con

Greatly reduced 13% 14% 17% 11% 13% 11% 16%
Moderately reduced 10% 10% 9% 10% 11% 8% 7%
Slightly reduced 12% 14% 9% 11% 14% 12% 10%
Did not reduce at all 65% 62% 66% 68% 62% 69% 67%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,525) (781) (314) (337) (784) (354) (355)
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24D. Effect of discussion of VBM problems — How likely others were to return their ballot by mail?
There has been a lot of discussion recently about potential problems with mail voting. These news stories and statements by public figures may have
changed your thoughts about voting by mail this year. [EXPERIMENTAL CONDITION] How much do you think this coverage about concerns related to mail

ballots reduced...

Gender Age Group Race/Ethnicity

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Other
Greatly reduced 12% 11% 12% 9% 11% 15% 10% 12% 13%
Moderately reduced 29% 28% 30% 27% 30% 29% 29% 30% 20%
Slightly reduced 31% 32% 31% 39% 33% 30% 28% 30% 43%
Did not reduce at all 28% 28% 27% 25% 26% 25% 33% 28% 24%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,509) (609) (900) (95) (231) (605) (578) (1,353) (156)

Party ID Ideology
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con

Greatly reduced 12% 13% 11% 12% 13% 12% 10%
Moderately reduced 29% 33% 23% 27% 37% 21% 22%
Slightly reduced 31% 31% 29% 32% 30% 36% 31%
Did not reduce at all 28% 23% 36% 29% 20% 31% 37%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,509) (775) (309) (333) (779) (351) (347)
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25A. Confidence in vote counting — How confident are you that your vote in the November general election will be counted as intended this year?

Gender Age Group Race/Ethnicity

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Other
Very confident 57% 54% 60% 48% 53% 58% 65% 58% 53%
Somewhat confident 27% 29% 26% 30% 27% 26% 28% 27% 29%
Not too confident 9% 10% 8% 14% 12% 8% 5% 9% 9%
Not at all confident 4% 5% 3% 6% 3% 6% 2% 4% 5%
| don’t know 2% 2% 3% 3% 5% 2% 0% 2% 3%
Totals 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (2,006) (824) (1,182) (169) (343) (789) (705) (1,767) (239)

Party ID Ideology
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con

Very confident 57% 79% 38% 47% 75% 56% 36%
Somewhat confident 27% 17% 37% 34% 18% 28% 41%
Not too confident 9% 2% 15% 12% 4% 11% 14%
Not at all confident 4% 1% 6% 4% 2% 3% 6%
| don’t know 2% 1% 3% 2% 1% 2% 3%
Totals 99% 100% 99% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (2,008) (9086) (478) (474) (922) (498) (527)
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25B. Confidence in vote counting — Think about vote counting in [COUNTY NAME]. How confident are you that votes in [COUNTY NAME] will be
counted as voters intend?

Gender Age Group Race/Ethnicity

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Other
Very confident 60% 58% 62% 51% 54% 59% 2% 60% 60%
Somewhat confident 26% 27% 26% 31% 30% 26% 21% 27% 25%
Not too confident 7% 8% 7% 11% 8% 8% 4% 8% 6%
Not at all confident 3% 5% 2% 3% 3% 5% 1% 3% 6%
| don’t know 3% 2% 4% 4% 5% 2% 1% 3% 4%
Totals 99% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 101%
Unweighted N (1,971) (817) (1,154) (166) (337) (780) (688) (1,737) (234)

Party ID Ideology
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con

Very confident 60% 81% 39% 53% 80% 58% 38%
Somewhat confident 26% 15% 39% 31% 16% 26% 40%
Not too confident 7% 2% 14% 10% 1% 12% 13%
Not at all confident 3% 1% 4% 3% 1% 2% 5%
| don’t know 3% 1% 4% 2% 1% 2% 4%
Totals 99% 100% 100% 99% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,971) (892) (465) (469) (910) (488) (517)
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25C. Confidence in vote counting — How confident are you that votes in Oregon will be counted as voters intend?

Gender Age Group Race/Ethnicity

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Other
Very confident 53% 51% 55% 45% 50% 52% 63% 53% 52%
Somewhat confident 27% 26% 27% 35% 28% 26% 22% 27% 26%
Not too confident 12% 12% 11% 11% 14% 11% 10% 12% 11%
Not at all confident 6% 8% 4% 4% 4% 10% 3% 5% 7%
| don’t know 3% 3% 3% 5% 5% 2% 2% 3% 4%
Totals 101% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (2,003) (824) (1,179) (169) (343) (788) (703) (1,764) (239)

Party ID Ideology
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con

Very confident 53% 80% 25% 46% 79% 51% 24%
Somewhat confident 27% 16% 39% 31% 17% 29% 38%
Not too confident 12% 2% 23% 15% 3% 13% 23%
Not at all confident 6% 1% 9% 7% 1% 6% 10%
| don’t know 3% 1% 4% 2% 1% 1% 5%
Totals 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (2,003) (906) (476) (474) (919) (500) (525)
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25D. Confidence in vote counting — Now thinking about the nation, how confident are you that votes nationwide will be counted as voters intend?

Gender Age Group Race/Ethnicity

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Other
Very confident 13% 13% 13% 10% 15% 14% 13% 13% 13%
Somewhat confident 43% 42% 44% 42% 45% 41% 45% 44% 42%
Not too confident 29% 29% 28% 32% 27% 29% 29% 28% 32%
Not at all confident 11% 12% 10% 12% 9% 12% 10% 11% 8%
| don’t know 4% 3% 5% 5% 4% 4% 3% 4% 6%
Totals 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,999) (824) (1,175) (168) (343) (789) (699) (1,762) (237)

Party ID Ideology
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con

Very confident 13% 15% 14% 12% 13% 18% 10%
Somewhat confident 43% 48% 40% 44% 46% 43% 41%
Not too confident 29% 27% 31% 29% 30% 28% 29%
Not at all confident 11% 7% 12% 12% 9% 8% 15%
| don’t know 4% 3% 3% 4% 3% 3% 5%
Totals 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,999) (901) (475) (475) (916) (500) (524)
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26A. Prevalence of illegal voting in Oregon — People voting more than once in an election
These are activities that are usually against the law. For each, we would like to know how often you think they happen in Oregon.

Gender Age Group Race/Ethnicity

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Other
Occurs frequently 8% 10% 6% 9% 5% 11% 6% 8% 10%
Occurs occasionally 15% 16% 14% 13% 13% 16% 17% 15% 16%
Occurs infrequently 16% 18% 14% 22% 14% 15% 15% 16% 19%
Almost never occurs 53% 50% 55% 49% 56% 51% 56% 54% 44%
Don’t know 8% 5% 11% 7% 12% 7% 6% 8% 11%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,993) (818) (1,175) (168) (340) (788) (697) (1,757) (236)

Party ID Ideology
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con

Occurs frequently 8% 1% 18% 7% 2% 5% 17%
Occurs occasionally 15% 4% 29% 18% 2% 20% 29%
Occurs infrequently 16% 10% 23% 21% 9% 19% 25%
Almost never occurs 53% 79% 19% 47% 83% 48% 18%
Don’t know 8% 6% 11% 7% 4% 8% 10%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,993) (900) (474) (473) (915) (496) (523)
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26B. Prevalence of illegal voting in Oregon — People stealing or tampering with ballots that have been voted

These are activities that are usually against the law. For each, we would like to know how often you think they happen in Oregon.

Gender Age Group Race/Ethnicity

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Other
Occurs frequently 8% 11% 6% 9% 9% 10% 6% 8% 9%
Occurs occasionally 16% 16% 16% 17% 16% 17% 15% 16% 21%
Occurs infrequently 20% 22% 18% 20% 21% 20% 20% 19% 26%
Almost never occurs 46% 45% 47% 46% 45% 45% 48% 48% 32%
Don’t know 9% 6% 13% 9% 10% 9% 10% 9% 13%
Totals 99% 100% 100% 101% 101% 101% 99% 100% 101%
Unweighted N (2,000) (822) (1,178) (169) (342) (789) (700) (1,762) (238)

Party ID Ideology
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con

Occurs frequently 8% 1% 17% 9% 2% 8% 16%
Occurs occasionally 16% 7% 31% 16% 4% 20% 29%
Occurs infrequently 20% 15% 26% 22% 14% 23% 26%
Almost never occurs 46% 70% 14% 43% 75% 41% 14%
Don’t know 9% 7% 12% 9% 5% 8% 14%
Totals 99% 100% 100% 99% 100% 100% 99%
Unweighted N (2,000) (904) (474) (474) (922) (496) (523)
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26C. Prevalence of illegal voting in Oregon — People voting who are not US citizens
These are activities that are usually against the law. For each, we would like to know how often you think they happen in Oregon.

Gender Age Group Race/Ethnicity

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Other
Occurs frequently 16% 20% 12% 11% 11% 20% 16% 16% 16%
Occurs occasionally 15% 16% 14% 21% 16% 12% 14% 15% 17%
Occurs infrequently 15% 16% 13% 22% 13% 14% 13% 14% 21%
Almost never occurs 45% 42% 47% 37% 49% 45% 45% 46% 36%
Don’t know 10% 6% 13% 9% 10% 9% 11% 10% 10%
Totals 101% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 101% 100%
Unweighted N (2,005) (825) (1,180) (169) (343) (791) (702) (1,766) (239)

Party ID Ideology
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con

Occurs frequently 16% 2% 34% 18% 2% 11% 38%
Occurs occasionally 15% 7% 30% 13% 3% 19% 28%
Occurs infrequently 15% 11% 16% 19% 11% 18% 16%
Almost never occurs 45% 71% 8% 39% 76% 43% 7%
Don’t know 10% 8% 11% 11% 8% 9% 11%
Totals 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (2,005) (907) (476) (474) (921) (500) (525)
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26D. Prevalence of illegal voting in Oregon — People voting with a ballot intended for another person

These are activities that are usually against the law. For each, we would like to know how often you think they happen in Oregon.

Gender Age Group Race/Ethnicity

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Other
Occurs frequently 10% 12% 8% 11% 9% 12% 7% 10% 9%
Occurs occasionally 18% 19% 17% 20% 15% 18% 17% 17% 22%
Occurs infrequently 20% 22% 17% 25% 23% 16% 18% 19% 24%
Almost never occurs 43% 41% 45% 35% 42% 43% 49% 45% 32%
Don’t know 10% 6% 13% 10% 11% 9% 8% 9% 13%
Totals 101% 100% 100% 101% 100% 98% 99% 100% 100%
Unweighted N (2,001) (824) (1,177) (169) (343) (789) (700) (1,762) (239)

Party ID Ideology
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con

Occurs frequently 10% 1% 23% 8% 2% 7% 23%
Occurs occasionally 18% 7% 30% 22% 6% 22% 30%
Occurs infrequently 20% 14% 24% 24% 14% 22% 25%
Almost never occurs 43% 69% 13% 3% 72% 41% 10%
Don’t know 10% 9% 10% 9% 6% 9% 11%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 101% 99%
Unweighted N (2,001) (904) (475) (474) (920) (497) (525)
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26E. Prevalence of illegal voting in Oregon — Officials changing the reported vote count in a way that is not a true reflection of the ballots that

were actually cast

These are activities that are usually against the law. For each, we would like to know how often you think they happen in Oregon.

Gender Age Group Race/Ethnicity

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Other
Occurs frequently 8% 9% 7% 13% 7% 9% 5% 8% 8%
Occurs occasionally 15% 16% 14% 19% 16% 15% 12% 14% 25%
Occurs infrequently 16% 17% 16% 21% 15% 16% 15% 16% 17%
Almost never occurs 48% 47% 48% 37% 48% 48% 54% 49% 37%
Don’t know 13% 11% 15% 10% 15% 12% 14% 13% 12%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (2,007) (824) (1,183) (169) (343) (791) (704) (1,769) (238)

Party ID Ideology
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con

Occurs frequently 8% 1% 18% 8% 2% 8% 16%
Occurs occasionally 15% 7% 26% 16% 6% 18% 25%
Occurs infrequently 16% 11% 23% 18% 10% 18% 25%
Almost never occurs 48% 71% 19% 44% 74% 44% 19%
Don’t know 13% 10% 14% 15% 8% 13% 15%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100%
Unweighted N (2,007) (907) (477) (475) (922) (500) (526)

48



Oregon RV Poll .
October 22 - October 31, 2020 T(

27A. Prevalence of illegal voting nationwide — People voting more than once in an election
Now we would like to know how often you think they happen nationwide.

Gender Age Group Race/Ethnicity

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Other
Occurs frequently 11% 14% 8% 12% 8% 16% 7% 11% 14%
Occurs occasionally 18% 17% 19% 17% 16% 18% 20% 18% 20%
Ocecurs infrequently 19% 22% 17% 27% 19% 16% 19% 19% 21%
Almost never occurs 43% 40% 46% 39% 44% 43% 46% 45% 33%
Don’t know 8% 6% 10% 5% 13% 8% 8% 8% 12%
Totals 99% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100%
Unweighted N (2,002) (821) (1,181) (168) (343) (791) (700) (1,765) (237)

Party ID Ideology
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con

Occurs frequently 11% 2% 23% 11% 2% 8% 23%
Occurs occasionally 18% 6% 33% 24% 5% 22% 33%
Occurs infrequently 19% 16% 21% 23% 17% 22% 22%
Almost never occurs 43% 69% 11% 36% 2% 40% 11%
Don’t know 8% 7% 11% 6% 5% 8% 11%
Totals 99% 100% 99% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (2,002) (906) (474) (474) (921) (499) (523)
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27B. Prevalence of illegal voting nationwide — People stealing or tampering with ballots that have been voted
Now we would like to know how often you think they happen nationwide.

Gender Age Group Race/Ethnicity

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Other
Occurs frequently 13% 16% 11% 16% 12% 14% 10% 13% 14%
Occurs occasionally 20% 19% 21% 18% 18% 22% 20% 19% 27%
Ocecurs infrequently 25% 28% 23% 29% 29% 21% 25% 26% 24%
Almost never occurs 32% 32% 33% 31% 30% 33% 34% 34% 25%
Don’t know 9% 6% 12% 6% 10% 9% 11% 9% 11%
Totals 99% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 101%
Unweighted N (2,003) (824) (1,179) (169) (343) (789) (702) (1,764) (239)

Party ID Ideology
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con

Occurs frequently 13% 3% 25% 15% 3% 13% 24%
Occurs occasionally 20% 12% 32% 23% 11% 21% 33%
Occurs infrequently 25% 27% 20% 27% 30% 24% 23%
Almost never occurs 32% 49% 13% 28% 50% 32% 11%
Don’t know 9% 9% 10% 8% 7% 9% 10%
Totals 99% 100% 100% 101% 101% 99% 101%
Unweighted N (2,003) (903) (477) (475) (919) (498) (527)
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27C. Prevalence of illegal voting nationwide — People voting who are not US citizens

Now we would like to know how often you think they happen nationwide.

Gender Age Group Race/Ethnicity

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Other
Occurs frequently 17% 21% 15% 11% 15% 22% 18% 17% 17%
Occurs occasionally 17% 19% 16% 28% 15% 15% 17% 17% 18%
Occurs infrequently 14% 13% 15% 15% 14% 15% 13% 13% 21%
Almost never occurs 41% 40% 42% 39% 44% 40% 41% 43% 32%
Don’t know 10% 7% 12% 7% 12% 8% 12% 9% 12%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N (2,003) (824) (1,179) (169) (342) (791) (701) (1,765) (238)

Party ID Ideology
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con

Occurs frequently 17% 2% 37% 21% 2% 13% 41%
Occurs occasionally 17% 7% 33% 19% 5% 23% 30%
Occurs infrequently 14% 14% 12% 17% 15% 15% 13%
Almost never occurs 41% 68% 8% 33% 71% 38% 6%
Don’t know 10% 9% 10% 10% 7% 11% 10%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (2,003) (905) (475) (475) (920) (500) (524)
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27D. Prevalence of illegal voting nationwide — People voting with a ballot intended for another person nationwide
Now we would like to know how often you think they happen nationwide.

Gender Age Group Race/Ethnicity

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Other
Occurs frequently 12% 15% 10% 14% 11% 15% 9% 12% 12%
Occurs occasionally 20% 19% 21% 22% 17% 18% 22% 20% 18%
Ocecurs infrequently 21% 22% 20% 23% 22% 19% 22% 20% 27%
Almost never occurs 3% 3% 37% 34% 39% 38% 36% 38% 31%
Don’t know 10% 6% 12% 7% 11% 9% 11% 9% 12%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100%
Unweighted N (2,003) (822) (1,181) (167) (343) (791) (702) (1,766) (237)

Party ID Ideology
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con

Occurs frequently 12% 2% 26% 13% 1% 11% 27%
Occurs occasionally 20% 8% 37% 24% 6% 26% 35%
Occurs infrequently 21% 21% 18% 23% 24% 21% 18%
Almost never occurs 37% 58% 10% 31% 61% 32% 10%
Don’t know 10% 10% 9% 8% 8% 9% 10%
Totals 100% 99% 100% 99% 100% 99% 100%
Unweighted N (2,003) (904) (476) (475) (921) (497) (526)
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27E. Prevalence of illegal voting nationwide — Officials changing the reported vote count in a way that is not a true reflection of the ballots that

were actually cast

Now we would like to know how often you think they happen nationwide.

Gender Age Group Race/Ethnicity

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Other
Occurs frequently 11% 12% 11% 16% 11% 13% 7% 11% 16%
Occurs occasionally 23% 23% 23% 32% 21% 22% 21% 22% 28%
Occurs infrequently 23% 25% 22% 27% 23% 23% 21% 23% 26%
Almost never occurs 29% 30% 28% 22% 29% 29% 34% 31% 19%
Don’t know 13% 9% 16% 4% 15% 13% 16% 13% 12%
Totals 99% 99% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 101%
Unweighted N (2,003) (824) (1,179) (169) (343) (790) (701) (1,764) (239)

Party ID Ideology
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con

Occurs frequently 11% 4% 20% 12% 4% 11% 19%
Occurs occasionally 23% 16% 35% 23% 17% 22% 34%
Occurs infrequently 23% 26% 18% 24% 28% 22% 19%
Almost never occurs 29% 42% 14% 29% 41% 32% 14%
Don’t know 13% 13% 13% 12% 10% 12% 15%
Totals 99% 101% 100% 100% 100% 99% 101%
Unweighted N (2,003) (904) (478) (473) (919) (498) (527)
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28. Concern about Oregon hackers
How concerned are you that the Oregon voter registration system might be vulnerable to hackers in the November 2020 presidential election?

Gender Age Group Race/Ethnicity

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Other
Extremely concerned 10% 12% 8% 11% 10% 12% 6% 9% 13%
Moderately concerned 17% 19% 16% 16% 20% 16% 18% 16% 24%
Somewhat concerned 22% 22% 21% 23% 26% 19% 20% 21% 26%
Slightly concerned 26% 27% 26% 21% 21% 28% 31% 28% 14%
Not concerned at all 25% 20% 30% 29% 23% 25% 24% 25% 23%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 100%
Unweighted N (2,004) (825) (1,179) (168) (343) (789) (704) (1,765) (239)

Party ID Ideology
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con

Extremely concerned 10% 5% 18% 7% 6% 8% 15%
Moderately concerned 17% 13% 22% 21% 14% 16% 24%
Somewhat concerned 22% 20% 25% 22% 18% 25% 23%
Slightly concerned 26% 30% 21% 27% 29% 28% 23%
Not concerned at alll 25% 32% 15% 23% 34% 22% 15%
Totals 100% 100% 101% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N (2,004) (9086) (477) (473) (921) (499) (525)
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29. Concern about county hackers
How concerned are you that [COUNTY NAME] voting equipment might be vulnerable to hackers in the November 2020 presidential election?

Gender Age Group Race/Ethnicity

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Other
Extremely concerned 7% 9% 5% 8% 8% 9% 4% 6% 12%
Moderately concerned 12% 13% 11% 13% 14% 11% 12% 11% 19%
Somewhat concerned 18% 19% 18% 19% 20% 17% 18% 19% 16%
Slightly concerned 26% 27% 25% 26% 23% 25% 31% 27% 19%
Not concerned at all 36% 31% 41% 34% 35% 38% 36% 37% 34%
Totals 99% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,995) (822) (1,173) (167) (342) (788) (698) (1,760) (235)

Party ID Ideology
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con

Extremely concerned 7% 3% 13% 7% 4% 5% 11%
Moderately concerned 12% 8% 16% 14% 9% 12% 17%
Somewhat concerned 18% 14% 28% 18% 11% 23% 23%
Slightly concerned 26% 31% 18% 25% 29% 25% 23%
Not concerned at all 36% 44% 25% 36% 46% 35% 26%
Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,995) (900) (476) (472) (914) (498) (525)

55



Oregon RV Poll

October 22 - October 31, 2020

30A. Availability of voter file info — Your full name

Oregon makes certain information about registered voters available to the public in the form of a voter registration file.

information, we’d like to know whether you know that the information is included in the Oregon voter file

For each of the following pieces of

Gender Age Group Race/Ethnicity

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Other
Is available 78% 78% 78% 73% 79% 7% 81% 78% 76%
Is not available 4% 4% 3% 4% 5% 3% 2% 3% 4%
Don’t know 18% 18% 19% 23% 16% 19% 17% 18% 20%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100%
Unweighted N (2,005) (825) (1,180) (169) (343) (789) (704) (1,766) (239)

Party ID Ideology
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con

Is available 78% 81% 76% 7% 82% 78% 75%
Is not available 4% 2% 5% 4% 3% 2% 6%
Don’t know 18% 17% 19% 20% 15% 20% 19%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (2,005) (907) (477) (473) (922) (497) (527)
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30B. Availability of voter file info — Your full birthday

Oregon makes certain information about registered voters available to the public in the form of a voter registration file.

information, we’d like to know whether you know that the information is included in the Oregon voter file

For each of the following pieces of

Gender Age Group Race/Ethnicity

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Other
Is available 40% 41% 39% 51% 40% 35% 40% 39% 45%
Is not available 18% 20% 16% 11% 18% 22% 16% 18% 18%
Don’t know 42% 39% 46% 39% 42% 43% 44% 43% 37%
Totals 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (2,004) (822) (1,182) (168) (343) (791) (702) (1,766) (238)

Party ID Ideology
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con

Is available 40% 42% 42% 34% 41% 39% 39%
Is not available 18% 14% 19% 23% 14% 21% 20%
Don’t know 42% 44% 38% 43% 45% 40% 40%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (2,004) (906) (475) (475) (921) (500) (524)
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30C. Availability of voter file info — Your gender

Oregon makes certain information about registered voters available to the public in the form of a voter registration file.

information, we’d like to know whether you know that the information is included in the Oregon voter file

For each of the following pieces of

Gender Age Group Race/Ethnicity

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Other
Is available 51% 53% 49% 55% 48% 48% 56% 51% 49%
Is not available 10% 10% 9% 5% 12% 11% 8% 9% 12%
Don’t know 39% 36% 42% 40% 40% 41% 36% 39% 39%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (2,007) (824) (1,183) (169) (343) (790) (705) (1,768) (239)

Party ID Ideology
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con

Is available 51% 52% 59% 43% 48% 51% 55%
Is not available 10% 8% 9% 12% 9% 11% 9%
Don’t know 39% 39% 32% 45% 43% 38% 36%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (2,007) (907) (477) (475) (922) (499) (527)
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30D. Availability of voter file info — Your phone number

Oregon makes certain information about registered voters available to the public in the form of a voter registration file.

information, we’d like to know whether you know that the information is included in the Oregon voter file

For each of the following pieces of

Gender Age Group Race/Ethnicity

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Other
Is available 27% 29% 25% 30% 31% 23% 27% 26% 34%
Is not available 26% 27% 25% 23% 27% 27% 25% 27% 20%
Don’'t know 47% 44% 50% 47% 42% 50% 48% 47% 46%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (2,005) (822) (1,183) (169) (343) (791) (702) (1,767) (238)

Party ID Ideology
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con

Is available 27% 28% 30% 25% 25% 32% 27%
Is not available 26% 25% 25% 29% 26% 28% 25%
Don’t know 47% 48% 45% 46% 50% 40% 48%
Totals 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (2,005) (906) (476) (475) (921) (500) (525)
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30E. Availability of voter file info — Your street address

Oregon makes certain information about registered voters available to the public in the form of a voter registration file.

information, we’d like to know whether you know that the information is included in the Oregon voter file

For each of the following pieces of

Gender Age Group Race/Ethnicity

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Other
Is available 60% 60% 61% 55% 57% 60% 65% 60% 64%
Is not available 11% 12% 9% 12% 13% 11% 7% 11% 9%
Don’t know 29% 29% 30% 33% 29% 29% 28% 30% 27%
Totals 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (2,003) (822) (1,181) (169) (343) (788) (703) (1,764) (239)

Party ID Ideology
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con

Is available 60% 62% 60% 60% 62% 63% 58%
Is not available 11% 9% 13% 10% 10% 8% 14%
Don’t know 29% 29% 28% 30% 29% 29% 28%
Totals 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (2,003) (905) (476) (475) (920) (498) (526)
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30F. Availability of voter file info — A list of elections you have voted in
Oregon makes certain information about registered voters available to the public in the form of a voter registration file.

information, we’d like to know whether you know that the information is included in the Oregon voter file

For each of the following pieces of

Gender Age Group Race/Ethnicity

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Other
Is available 39% 40% 38% 40% 38% 39% 40% 39% 42%
Is not available 14% 16% 12% 14% 19% 14% 10% 14% 15%
Don’'t know 47% 44% 50% 46% 44% 47% 51% 48% 42%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 99%
Unweighted N (2,005) (822) (1,183) (169) (343) (790) (703) (1,767) (238)

Party ID Ideology
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con

Is available 39% 44% 35% 36% 43% 39% 35%
Is not available 14% 10% 18% 17% 11% 17% 16%
Don’t know 47% 46% 47% 47% 46% 44% 49%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (2,005) (906) (476) (475) (922) (498) (526)
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30G. Availability of voter file info — The party you are registered with
Oregon makes certain information about registered voters available to the public in the form of a voter registration file.

information, we’d like to know whether you know that the information is included in the Oregon voter file

For each of the following pieces of

Gender Age Group Race/Ethnicity

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Other
Is available 79% 79% 78% 70% 74% 81% 84% 79% 75%
Is not available 4% 4% 3% 6% 6% 3% 2% 4% 5%
Don’t know 18% 17% 18% 24% 20% 17% 14% 17% 20%
Totals 101% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (2,004) (824) (1,180) (169) (343) (790) (702) (1,765) (239)

Party ID Ideology
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con

Is available 79% 83% 7% 74% 84% 74% 78%
Is not available 4% 3% 5% 5% 2% 8% 3%
Don’t know 18% 14% 18% 21% 15% 18% 19%
Totals 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (2,004) (905) (477) (474) (920) (499) (526)
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30H. Availability of voter file info — The date of your registration

Oregon makes certain information about registered voters available to the public in the form of a voter registration file.

information, we’d like to know whether you know that the information is included in the Oregon voter file

For each of the following pieces of

Gender Age Group Race/Ethnicity

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Other
Is available 55% 54% 55% 51% 56% 55% 55% 54% 57%
Is not available 6% 8% 4% 5% 8% 5% 5% 6% 4%
Don’t know 40% 38% 41% 44% 36% 40% 40% 40% 39%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (2,004) (822) (1,182) (169) (343) (790) (702) (1,767) (237)

Party ID Ideology
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con

Is available 55% 55% 56% 52% 55% 53% 56%
Is not available 6% 4% 7% 7% 3% 11% 5%
Don’t know 40% 40% 3% 41% 42% 35% 39%
Totals 101% 99% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (2,004) (907) (475) (474) (922) (499) (524)
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30l. Availability of voter file info — Your email address

Oregon makes certain information about registered voters available to the public in the form of a voter registration file.

information, we’d like to know whether you know that the information is included in the Oregon voter file

For each of the following pieces of

Gender Age Group Race/Ethnicity

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Other
Is available 22% 23% 20% 26% 25% 19% 20% 21% 26%
Is not available 30% 31% 30% 25% 30% 31% 33% 31% 28%
Don’'t know 48% 46% 50% 49% 44% 50% 48% 48% 46%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (2,006) (825) (1,181) (168) (343) (791) (704) (1,767) (239)

Party ID Ideology
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con

Is available 22% 23% 25% 17% 20% 27% 19%
Is not available 30% 27% 31% 35% 29% 31% 32%
Don’t know 48% 50% 44% 48% 51% 42% 49%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (2,006) (906) (478) (475) (922) (499) (527)
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31A. Should voter file info be available — Your full name
Now, regardless of whether it is on the voter registration file or not, we would like to know whether the information should be included in the file and be

publicly available.

Gender Age Group Race/Ethnicity

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Other
Should be available 61% 64% 59% 59% 60% 61% 65% 62% 60%
Should not be available 30% 28% 32% 30% 30% 32% 27% 30% 31%
Don’t know 9% 7% 10% 12% 10% 7% 8% 8% 10%
Totals 100% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (2,001) (821) (1,180) (166) (343) (789) (703) (1,764) (237)

Party ID Ideology
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con

Should be available 61% 66% 58% 60% 67% 61% 57%
Should not be available 30% 26% 33% 33% 25% 31% 36%
Don’t know 9% 8% 9% 7% 8% 8% 7%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (2,001) (905) (474) (474) (921) (497) (524)
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31B. Should voter file info be available — Your full birthday
Now, regardless of whether it is on the voter registration file or not, we would like to know whether the information should be included in the file and be

publicly available.

Gender Age Group Race/Ethnicity

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Other
Should be available 25% 30% 21% 31% 26% 20% 26% 25% 23%
Should not be available 65% 61% 69% 59% 60% 2% 64% 65% 64%
Don’t know 10% 9% 11% 10% 13% 8% 9% 9% 13%
Totals 100% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 99% 100%
Unweighted N (2,002) (823) (1,179) (169) (342) (789) (702) (1,764) (238)

Party ID Ideology
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con

Should be available 25% 25% 31% 22% 23% 26% 27%
Should not be available 65% 66% 62% 68% 68% 63% 66%
Don’t know 10% 9% 8% 9% 9% 11% 7%
Totals 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (2,002) (905) (476) (474) (920) (497) (526)
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31C. Should voter file info be available — Your gender
Now, regardless of whether it is on the voter registration file or not, we would like to know whether the information should be included in the file and be

publicly available.

Gender Age Group Race/Ethnicity

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Other
Should be available 39% 43% 35% 40% 36% 37% 42% 38% 42%
Should not be available 48% 45% 51% 44% 49% 52% 45% 49% 45%
Don’t know 13% 11% 15% 15% 15% 11% 13% 13% 12%
Totals 100% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (2,004) (822) (1,182) (169) (343) (788) (704) (1,765) (239)

Party ID Ideology
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con

Should be available 39% 38% 48% 33% 34% 38% 45%
Should not be available 48% 47% 41% 56% 52% 49% 45%
Don’t know 13% 15% 11% 11% 14% 12% 10%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (2,004) (905) (477) (475) (920) (499) (526)
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31D. Should voter file info be available — Your phone number
Now, regardless of whether it is on the voter registration file or not, we would like to know whether the information should be included in the file and be

publicly available.

Gender Age Group Race/Ethnicity

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Other
Should be available 15% 18% 13% 19% 18% 13% 13% 15% 17%
Should not be available 75% 74% 76% 69% 71% 79% 7% 76% 70%
Don’t know 9% 8% 11% 12% 10% 8% 10% 9% 13%
Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (2,005) (824) (1,181) (168) (343) (789) (705) (1,766) (239)

Party ID Ideology
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con

Should be available 15% 15% 18% 13% 14% 17% 15%
Should not be available 75% 75% 72% 80% 78% 75% 76%
Don’t know 9% 10% 10% 7% 8% 8% 9%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (2,005) (905) (477) (475) (920) (499) (527)
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31E. Should voter file info be available — Your street address
Now, regardless of whether it is on the voter registration file or not, we would like to know whether the information should be included in the file and be

publicly available.

Gender Age Group Race/Ethnicity

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Other
Should be available 31% 33% 30% 22% 28% 33% 38% 32% 31%
Should not be available 60% 60% 60% 69% 60% 60% 55% 61% 56%
Don’t know 8% 7% 9% 9% 11% 6% 8% 8% 12%
Totals 99% 100% 99% 100% 99% 99% 101% 101% 99%
Unweighted N (2,005) (823) (1,182) (169) (343) (789) (704) (1,767) (238)

Party ID Ideology
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con

Should be available 31% 32% 34% 30% 30% 31% 34%
Should not be available 60% 60% 59% 63% 63% 60% 60%
Don’t know 8% 9% 7% 7% 7% 10% 6%
Totals 99% 101% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (2,005) (906) (476) (475) (921) (499) (526)
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31F. Should voter file info be available — A list of elections you have voted in
Now, regardless of whether it is on the voter registration file or not, we would like to know whether the information should be included in the file and be

publicly available.

Gender Age Group Race/Ethnicity

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Other
Should be available 39% 39% 39% 46% 37% 37% 39% 38% 41%
Should not be available 47% 49% 45% 41% 46% 51% 45% 47% 45%
Don’t know 15% 13% 16% 13% 17% 12% 17% 15% 14%
Totals 101% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (2,004) (823) (1,181) (168) (343) (789) (704) (1,765) (239)

Party ID Ideology
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con

Should be available 39% 47% 37% 30% 47% 32% 34%
Should not be available 47% 38% 48% 58% 39% 53% 53%
Don’t know 15% 15% 15% 12% 14% 16% 13%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (2,004) (906) (476) (474) (921) (498) (526)
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31G. Should voter file info be available — The party you are registered with
Now, regardless of whether it is on the voter registration file or not, we would like to know whether the information should be included in the file and be

publicly available.

Gender Age Group Race/Ethnicity

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Other
Should be available 59% 58% 59% 55% 52% 59% 65% 59% 55%
Should not be available 32% 34% 29% 32% 36% 32% 27% 32% 32%
Don’t know 10% 7% 12% 13% 12% 8% 7% 9% 13%
Totals 101% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100%
Unweighted N (2,004) (823) (1,181) (169) (343) (789) (703) (1,765) (239)

Party ID Ideology
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con

Should be available 59% 66% 58% 51% 64% 57% 55%
Should not be available 32% 26% 34% 37% 26% 33% 38%
Don’t know 10% 8% 8% 11% 9% 10% 7%
Totals 101% 100% 100% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (2,004) (905) (476) (475) (920) (499) (526)
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31H. Should voter file info be available — The date of your registration
Now, regardless of whether it is on the voter registration file or not, we would like to know whether the information should be included in the file and be

publicly available.

Gender Age Group Race/Ethnicity

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Other
Should be available 54% 56% 53% 62% 58% 52% 50% 54% 57%
Should not be available 32% 34% 30% 24% 28% 35% 34% 33% 24%
Don’t know 14% 11% 17% 14% 14% 13% 16% 13% 19%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (2,005) (824) (1,181) (169) (343) (789) (704) (1,766) (239)

Party ID Ideology
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con

Should be available 54% 60% 51% 49% 62% 49% 50%
Should not be available 32% 24% 35% 40% 24% 36% 39%
Don’t know 14% 15% 13% 11% 14% 15% 11%
Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (2,005) (905) (477) (475) (920) (499) (527)
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31l. Should voter file info be available — Your email address
Now, regardless of whether it is on the voter registration file or not, we would like to know whether the information should be included in the file and be

publicly available.

Gender Age Group Race/Ethnicity

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Other
Should be available 15% 18% 12% 17% 20% 15% 11% 15% 16%
Should not be available 75% 73% 76% 71% 68% 7% 79% 75% 70%
Don’t know 10% 9% 12% 12% 11% 8% 11% 10% 13%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (2,002) (822) (1,180) (168) (343) (788) (703) (1,764) (238)

Party ID Ideology
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con

Should be available 15% 15% 19% 12% 14% 18% 15%
Should not be available 75% 74% 72% 80% 76% 73% 7%
Don’t know 10% 12% 9% 8% 10% 9% 9%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (2,002) (904) (476) (475) (919) (499) (525)
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32. Voting on smartphone

Would you like to be able to cast your vote using your smartphone?

Gender Age Group Race/Ethnicity
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Other
Yes 25% 24% 25% 40% 39% 19% 11% 23% 35%
No 64% 67% 62% 46% 49% 70% 81% 66% 51%
Don’'t know 11% 9% 13% 14% 12% 12% 9% 11% 14%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (2,005) (824) (1,181) (168) (343) (789) (705) (1,766) (239)
Party ID Ideology
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con
Yes 25% 27% 21% 24% 28% 28% 16%
No 64% 60% 71% 64% 59% 61% 76%
Don’t know 11% 12% 8% 11% 13% 11% 8%
Totals 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (2,005) (906) (476) (475) (920) (499) (527)
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33. Alerts to track ballot
Would you like to be able to subscribe to get text, phone, and/or email alerts to track your ballot?

Gender Age Group Race/Ethnicity
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Other
Yes 53% 50% 55% 49% 55% 55% 50% 53% 54%
No 24% 27% 22% 22% 24% 24% 26% 25% 19%
| already subscribe to
these alerts 15% 14% 15% 21% 17% 12% 12% 14% 18%
Don’t know 8% 9% 8% 8% 4% 9% 12% 8% 9%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (2,008) (825) (1,183) (169) (343) (791) (705) (1,769) (239)
Party ID Ideology
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con
Yes 53% 59% 49% 48% 58% 50% 48%
No 24% 13% 34% 33% 11% 32% 36%
| already subscribe to
these alerts 15% 23% 5% 11% 26% 10% 5%
Don’t know 8% 5% 11% 9% 5% 8% 11%
Totals 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (2,008) (907) (478) (475) (922) (500) (527)
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34. Alerts for registration update
Would you like to be able to subscribe to get text, phone, and/or email alerts when there is a change in your voter registration?

Gender Age Group Race/Ethnicity
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Other
Yes 76% 76% 76% 76% 75% 77% 75% 76% 74%
No 24% 24% 24% 24% 25% 23% 25% 24% 26%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (2,003) (824) (1,179) (168) (343) (790) (702) (1,764) (239)
Party ID Ideology
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con
Yes 76% 85% 68% 73% 88% 2% 67%
No 24% 15% 32% 27% 12% 28% 33%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (2,003) (904) (476) (475) (921) (498) (525)
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35. Most important problems facing nation
What do you think are the most important problems facing this country? If you think there are more than one, please briefly tell us up to three problems now.

Gender Age Group Race/Ethnicity
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Other

The economy 18% 20% 17% 19% 23% 18% 15% 18% 23%
Jobs and the economy 29% 30% 28% 21% 28% 34% 27% 29% 23%
Immigration 16% 18% 14% 12% 13% 17% 20% 16% 16%
Climate change and the

environment 35% 33% 36% 37% 39% 30% 36% 35% 32%
Education 13% 11% 14% 13% 20% 11% 10% 13% 16%
Health care 39% 36% 41% 36% 33% 41% 42% 38% 43%
Taxes 9% 10% 8% 11% 9% 10% 8% 9% 9%
Budget deficits and the

national debt 9% 11% 6% 3% 4% 9% 14% 9% %
National security and

foreign policy 9% 10% 8% 6% 6% 11% 11% 9% 10%
Civil rights and civil

liberties 14% 12% 16% 22% 15% 13% 11% 14% 17%
Race relations 12% 10% 14% 15% 18% 8% 11% 11% 20%
Social justice 9% 7% 11% 14% 11% 8% 6% 9% 10%
Gun policy 5% 6% 5% 6% 5% 5% 6% 5% 6%
Criminal justice reform 5% 6% 4% 10% 5% 5% 2% 5% %
Violent crime 7% 7% 7% 3% 7% 8% 10% 7% 9%
Supreme Court

appointments 6% 6% 6% 4% 5% 6% 10% 7% 2%
Abortion 7% 7% 7% 8% 5% 6% 8% 7% 4%
The coronavirus

pandemic 37% 32% 42% 37% 38% 37% 38% 38% 30%
Other 5% 6% 4% 5% 4% 6% 5% 5% 4%
Unweighted N (2,008) (825) (1,183) (169) (343) (791) (705) (1,769) (239)
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Party ID Ideology
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con

The economy 18% 8% 32% 22% 8% 24% 29%
Jobs and the economy 29% 21% 38% 32% 18% 35% 38%
Immigration 16% 5% 34% 16% 3% 13% 37%
Climate change and the

environment 35% 58% 5% 29% 62% 28% 5%
Education 13% 10% 14% 17% 11% 16% 14%
Health care 39% 51% 21% 40% 53% 38% 21%
Taxes 9% 4% 16% 10% 4% 9% 18%
Budget deficits and the

national debt 9% 3% 16% 10% 2% 9% 18%
National security and

foreign policy 9% 2% 17% 12% 1% 11% 18%
Civil rights and civil

liberties 14% 20% 6% 12% 24% 10% 5%
Race relations 12% 18% 6% 10% 17% 11% 6%
Social justice 9% 13% 5% 6% 15% 7% 2%
Gun policy 5% 4% 6% 6% 4% 3% 9%
Criminal justice reform 5% 4% 4% % 5% 9% 2%
Violent crime 7% 3% 14% 9% 0% 10% 14%
Supreme Court

appointments 6% 11% 3% 4% 12% 3% 2%
Abortion 7% 3% 14% 6% 3% 4% 15%
The coronavirus

pandemic 37% 50% 25% 31% 47% 39% 23%
Other 5% 4% 3% 8% 5% 4% 5%
Unweighted N (2,008) (907) (478) (475) (922) (500) (527)
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36. Most important problems facing Oregon
And what about in the State of Oregon? What do you think are the most important problems facing the State of Oregon? If you think there are more than

one, please briefly tell us up to three problems now.

Gender Age Group Race/Ethnicity
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Other

The economy 20% 21% 19% 21% 20% 21% 19% 20% 24%
Jobs and the economy 38% 38% 39% 37% 36% 41% 37% 38% 38%
Immigration 10% 12% 7% 7% 7% 11% 12% 10% 10%
Climate change and the

environment 27% 24% 29% 26% 28% 23% 30% 28% 21%
Education 22% 22% 23% 25% 25% 20% 21% 22% 26%
Health care 25% 26% 24% 20% 24% 28% 24% 24% 27%
Taxes 20% 24% 16% 11% 16% 21% 26% 21% 13%
Budget deficits and the

national debt 5% 6% 4% 4% 6% 4% 5% 5% 4%
National security and

foreign policy 1% 1% 2% 3% 1% 1% 2% 2% 1%
Civil rights and civil

liberties 11% 13% 10% 15% 13% 11% 7% 11% 14%
Race relations 13% 10% 16% 17% 18% 10% 12% 12% 20%
Social justice 10% 9% 11% 15% 11% 9% 8% 11% 9%
Gun policy 5% 5% 5% 6% 3% 6% 6% 5% 6%
Criminal justice reform 7% 6% 8% 13% 10% 6% 4% % 11%
Violent crime 10% 11% 10% 7% 8% 11% 14% 10% 12%
Supreme Court

appointments 1% 2% 1% 2% 0% 1% 2% 1% 1%
Abortion 5% 5% 4% 7% 3% 3% 7% 5% 3%
The coronavirus

pandemic 37% 30% 44% 31% 39% 37% 40% 38% 34%
Other 8% 10% 6% 8% 6% 10% 7% 8% %

continued on the next page ...
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continued from previous page

Gender Age Group Race/Ethnicity
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Other
Unweighted N (2,008) (825) (1,183) (169) (343) (791) (705) (1,769) (239)
Party ID Ideology
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con

The economy 20% 11% 32% 24% 11% 21% 33%
Jobs and the economy 38% 34% 40% 44% 33% 43% 43%
Immigration 10% 4% 19% 10% 2% 9% 21%
Climate change and the

environment 27% 45% 4% 22% 49% 22% 2%
Education 22% 23% 22% 21% 23% 24% 19%
Health care 25% 32% 13% 26% 33% 26% 12%
Taxes 20% 8% 34% 24% 5% 21% 40%
Budget deficits and the

national debt 5% 2% 8% 6% 2% 8% 6%
National security and

foreign policy 1% 1% 3% 0% 1% 2% 2%
Civil rights and civil

liberties 11% 13% 7% 11% 15% 11% 7%
Race relations 13% 19% 8% 8% 20% 9% 6%
Social justice 10% 14% 5% 10% 17% 8% 3%
Gun policy 5% 6% 5% 5% 6% 5% 5%
Criminal justice reform 7% 9% 5% 8% 10% 8% 4%
Violent crime 10% 4% 18% 13% 2% 10% 21%
Supreme Court

appointments 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2%
Abortion 5% 2% 10% 4% 1% 2% 11%

continued on the next page ...
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Party ID Ideology
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con
The coronavirus
pandemic 3% 52% 24% 30% 49% 37% 21%
Other 8% 5% 7% 13% 8% 7% 9%
Unweighted N (2,008) (907) (478) (475) (922) (500) (527)
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